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Câu 1. (2 điểm) 
1. Cho hai tập hợp A = { 3; 7} , B ={ 1; 3; 7}
  a) Điền kí hiệu thích hợp 
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vào ô trống:
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 b) Mỗi tập hợp A , B có bao nhiêu phần tử ?
  2. Tìm số tự  nhiên x biết 
 a)  315 + (146 - 
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            b)  32x. 3  =  32020: 32017
Câu 2. (1,5 điểm)   Thực hiện phép tính sau:

a)   ( -24) + (- 6) 
b) 
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      c)  32. 22- 32. 19
 Câu 3.(2 điểm) 
Học sinh của một trường THCS  khi xếp thành 18 hàng , 20 hàng hoặc 36 hàng  để dự buổi chào cờ đầu tuần đều đủ hàng. Tìm số học sinh ? Biết rằng có khoảng 530 đến 550 học sinh.

Câu 4.(3,5 điểm)
 Vẽ tia Ox, trên tia Ox lấy điểm M,N sao cho OM = 4cm, ON = 8cm.

a) Trong ba điểm O, M, N thì điểm nào nằm giữa hai điểm còn lại?

b) So sánh đoạn thẳng OM và MN

c) Điểm M có là trung điểm của đoạn thẳng ON không ? Vì sao?

 Câu  5. (1 điểm) 
Cho tổng sau: 
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   Chứng minh rằng tổng A chia hết cho 5

…………Hết…………
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	b) Tập hợp A có 2 phần tử

     Tập hợp B có 3 phần tử
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	Gọi x là số học sinh cần tìm.
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Vì BC(18,20,36) = B(180) = { 0;180;360;540;720;…}
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Vậy số học sinh của trường là 540 học sinh            
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	Câu 4
( 3,5 điểm)
	(a)
	a) Điểm M nằm giữa điểm O và N (vì OM< ON)
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	(b)
	Điểm M nằm giữa điểm O và N
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 OM + MN = ON
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 MN = 8 – 4 = 4 (cm)
Do đó OM = NM = 4cm
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	(c)
	M là trung điểm của đoạn thẳng ON

Vì M nằm giữa hai điểm O ,N và OM=NM
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